Deltaco Smart Home Outdoor Verlängerungskabel, für den Außenbereich, 5m



Artikel-Nr.: DEL-VKabel-5
Hersteller: Frei
EAN: 7333048052223
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85363010
Gewicht: 0.2 kg

Deltaco Smart Home Verlängerungskabel Outdoor, 5m, Schwarz, IP54

Das Deltaco Smart Home 5-Meter-Outdoor-Verlängerungskabel ist ideal für die Strom- und Signalverteilung im Garten- und Terrassenbeleuchtungssystem, mit einer robusten Konstruktion, die für den Außenbetrieb geeignet ist.

Merkmale im Überblick

- Speziell für die Strom- und Signalverteilung des Deltaco Smart Home Beleuchtungssystems
- 5 Meter Länge für flexible Platzierung
- Robuste Konstruktion, geeignet für Außenbetrieb mit IP54 Schutzart
- Farbe: Schwarz, integriert sich unauffällig in die Umgebung

Technische Daten

• Typ: Verlängerungskabel

Farbe: SchwarzLänge: 5 MeterSchutzart: IP54Kabeltyp: 5-Pin

Kabeldurchmesser: 5 mmKabelquerschnitt: 22 AWG

• Kompatibel mit Deltaco Smart Home Garten-/Terrassenbeleuchtungssystem

Lieferumfang

• 1x 5-Pin-Verlängerungskabel für smarte Terrassen-/Gartenbeleuchtungs-Sets, 5 Meter



Datenblatt

Weitere Bilder:



